

全球多个城市声援5500万三退大潮



五千五百万退党潮 专题报道

2009年5月23日，星期六，大费城地区民众又一次聚集在费城华埠的牌楼下，声援五千五百万中国人“三退”（退出中共党、团、队）。在车水马龙的10街和亚奇街，参加集会的民众展开横幅：“天灭中共恶党”、“退党保平安”、“民心觉醒”、“告别中共”、“声援5.5千万中国人退出中共恶党”等。多位华人同胞即兴发言，以亲身经历讲述中共对中国人民造下的深重伤害。还有大人和小孩共同表演的小合唱，用歌声表达退出中共、获得新生的喜悦。一些华人当场声明退出中共恶党及一切附属组织。

加拿大各大城市将于本周末同步举行“声援5500万三退大潮”活动。温哥华将在中国城举行声援集会，蒙特利尔举行集会和现场劝“三退”，多伦多“退出中共服务中心”与加东《大纪元时报》共同集会声援。

澳洲昆士兰省退党义工们数十人于5月30日上午10时，在布里斯南南区新利班购物广场拉横幅声援5千万三退勇士。

5500万退党、退团、退少先队大潮对中国人民意味着精神觉醒及走向未来，对世人意味着共产主义运动这个上世纪给人类带来巨大灾难的祸根将被彻底清除，意味着《九评共产党》这本书与所有的人息息相关。



六四20周年大游行 港八千人：追究屠城责任



香港支联会5月31日举行六四20周年大游行，多达8千人参加，其中包括许多年青人，配合今年“薪火相传”的主题。香港支联会主席司徒华指出，今年游行人数远高于往年。

1989年的6月3日晚及4日凌晨，中共派出坦克和荷枪实弹的士兵，血腥屠杀反对贪腐、争取民主的大学生和北京民众，让全球震惊，上百万香港市民其后愤怒地走上街头抗议中共残杀人民。20年来，海内外强烈要求平反六四及追究屠城责任的呼声不绝。在六四20周年前夕，香港各界民众再一次走上街头，继续提出诉求。

今年六四大游行的主题是：毋忘六四，继承英烈志；薪火相传，接好民主棒。下午3点半，游行队伍由铜锣湾维多利亚公园出发，由数十名在1989年出生，现年20岁的年青人带头，象征薪火相传。

2009年5月29日下午，美国国会众议员萨德斯·麦考特在其位于密西根州利沃尼亚市的办公室里，接待了“退党传播真相之旅”的发起人徐志伟教授，并亲手将一块装帧精美的褒奖信交给了徐教授，对这次在本月初举行的跨越美中9个州14城市的“退党传播真相之旅”表示支持。



麦考特议员在褒奖信中高度评价称赞“退党传播真相之旅”活动，称其为“史无前例的结束暴政活动”。他说：这次活动是对那些“以平和的方式退出中国共产党的人们”的支持。它是对共产主义的谴责”。他看到了人们对言论自由、宗教和表达自由的态度上的变化。“退党传播真相之旅”活动是对这一转变的庆祝“退出中国共产党运动正在获得强劲势头”。

2009年5月9日下午，为期8天的“退党传播真相之旅”，在横跨了美中9个州、13个主要城市之后，抵达退党之旅最后一站密西根州安那堡市。美国国会众议员萨德斯先生在国会山为“退党传播真相之旅”活动起草了这份褒奖信。麦考特议员近日回密西根办公，亲自向徐志伟教授颁发褒奖信。

美国众议员褒奖「退党传真相之旅」活动



中国和平民主同盟主席唐柏桥

*天象变化 2009 年维权抗暴高潮

唐柏桥表示，今年的“六四”处在一个特殊的历史关口。以往一般百姓是不敢对抗中共暴政的，但这一两年却出现了跟以往非常非常不同的事，如典型的杨佳袭警案，目前邓玉娇正当防卫的杀淫官案。他表示，过去百姓打警察，没人会理睬，现在人打警察，全国叫好；过去被欺负者不敢反抗，现在当女子被官员欺负敢奋起防卫，引起全国人民一片咏赞；过去民众都不会关注这样的个案，现在针对邓玉娇事件，国内民间媒体，甚至官方媒体，都敢言地以大篇幅报导，其关注的角度都倾向把事实揭露出来。

唐柏桥形容现在大陆民众都在憋着一口气。他说：“网民以各种幽默方

唐柏桥：慰六四亡灵 唯解体中共

式侮辱中共，表达了对受压迫的老百姓的同情，唤醒民众的觉醒，反抗专制暴政。这都属于年轻一代的做法。”

唐柏桥说，现在中共仍在海外积极收买一些华人侨领、台湾和西方的政客，但是中共能收买十多亿的中国人民吗？能收买得了这一两亿网民吗？

唐柏桥说：“中共将在受尽羞辱下完结，现在的社会现象正是如此。目前中国社会维权抗暴运动风起云涌。”

他预测，2009 年的下半年，就是在六四之后，中国维权抗暴运动将进入新的高潮。

*要求中共“改良”换来的是更猖獗的镇压

回顾过去，唐柏桥表示，几年前主要的诉求是请愿，希望推动共产党的改良、“平反六四”等冤假错案。但 20 年来，中共非但从未承认错误，其镇压人民的手段却变得更加邪恶；中国民主进程没有得到多大的推动，贪污腐败现象更猖獗；所提倡的向“钱”看，促成造假行骗风气，导致“三露奶粉”等严重道德败坏问题。所以“中共当政如此黑暗腐败，期盼这些败类恢复正义，改善人权是异想天开。”

*解体中共才能根治问题

唐柏桥说，不像韩国 80 年代的民主改革，也不像印尼苏哈多专政政权的倒台，六四的请愿运动

没有改变中国社会的本质，最根本原因是中共。“再请愿 20 年也无法推动民主进程。”

唐柏桥说：“彻底放弃对中共的幻想，因为对中共抱有任何幻想和希望都是毫无意义的，而解体中共才能治本。”

唐柏桥强调，九评退党是最温和和坚定地解体中共的非暴力全民运动，他呼吁民运人士都参与其中，与被迫害民众站在一起维权抗暴，解体暴政。

他特别指出，法轮功学员是目前在中国被残酷镇压的最大群体，所受到的迫害是最严峻的。“声张正义之士，有道德良知的民众，为了维护正义，就应站出来支持法轮功的反迫害。”

*天灭中共是天象

唐柏桥指出，“九评”透彻地揭露中共的本质，触动了广大中国民众认清中共，退出恶党。至今已有超过 5 千 5 百万中国人退出党、团、队相关组织了。天灭中共是天象，是必然的结果。自古以来，强大暴政最终都将瓦解，只是个时间问题。

唐柏桥说，面对六四亡灵，唯有羞愧。“如果我们不参与到促三退、解体中共的大潮中来，是对不起六四死难者，是没有完成六四牺牲者的遗愿。”

他还说，“没有更多的 20 年可荒废了，不要再看到邓玉娇这样抗暴自卫却遭陷害这等耻辱之事重演！”

唐柏桥呼吁所有良知的中国人民顺应退党天象，把这历史时机，通过促“三退”行动，站出来反抗暴政，彻底解体中共，复兴中国。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

退出邪党吧，过这村没那店

明慧网 2009 年 2 月 19 日报导，有一位叫容妹的女士，家住成都市，她丈夫小李是开出租车的司机。由于她们全家都明白法轮大法好，深知共产邪党迫害法轮功是天理难容的，因此，她们都顺天意而声明退出了中共邪恶的党、团、队，而且还随身携带着大法弟子给的护身符。09 年元月初的一个晚上，小李在行车途中突然昏昏欲睡，不知迷糊了多久，突然听到“呼”的一声巨响，才将他从睡意中惊醒，原来是他驾驶的小汽车和大客车相撞了，客车上的人都吓呆了，都认为完了完了！最后发现小李连轻伤都没有一丁点，只是出租车碰掉了一些漆，大客车也没啥损失，围观的目击者都感到十分惊奇。

但是，解体中共是不可逆转的历史进程，不退出恶党组织的人可能没到最后就在天灾人祸中被淘汰。中共邪党这个邪恶组织因为“假恶斗”的本性，自身也在激烈的互斗中解体，不能及时退党的可能会因此失去生命的机会，受中共恶党的连累而坏了自己的前途不值的。典型的案例：年轻的共产党员谭卓被中共地方官员的公子飙车撞死。如果谭卓退出中共，这场灾难也许就不会这样发生，最可能结果是大事化小、小事化了。所以，为了生命的安全考虑赶快退党，不要让机会一再错过。

机会一再错过，说不定什么时候再有机会了，可能没有机会了。退党找真相，是“欺实马”案的万能钥匙。

九评引发退党大潮，截至 2009 年 6 月 2 日，共有 55,222,615 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。